
POKYNY KU PREVÁDZKE A VNÚTORNÉMU REŽIMU CVČ 

v čase pandemickej situácie od 10.01.2022 

 

Vzhľadom na súčasnú epidemickú situáciu, listu z MŠVVaŠ SR zo dňa 7.1.2022 a 

skúsenosti, ktoré sme nadobudli, vydávame nasledovné pokyny ku prevádzke. 

Prekrytie horných dýchacích ciest 

Všetci zamestnanci a návštevníci CVČ sú povinní mať prekryté horné dýchacie 

cesty respirátorom. Pri výskyte vírusu COVID-19 v záujmovom útvare budú informovaní 

zákonní zástupcovia detí v danom ZÚ, a ten bude uzatvorený po dobu 7 dní resp. bude 

prebiehať dištančnou formou. 

Zamestnanci: OTP režim 

Ak sa u zamestnanca CVČ objavia príznaky nákazy COVID-19 v priebehu jeho pracovného 

dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľa CVČ a opustí CVČ v najkratšom možnom čase s 

použitím respirátora. 

Zamestnanci CVČ budú vykonávať prácu na pracovisku pri dodržiavaní hygienických a 

bezpečnostných opatrení, ktoré určil Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky. 

Pedagogický zamestnanec nosí respirátor všade vo vnútorných priestoroch CVČ počas 

výchovno-vzdelávacieho procesu. 

Pedagogickí zamestnanci CVČ v súlade s aktuálnymi hygienicko-epidemiologickými 

nariadeniami a podľa svojho uváženia, a možností zabezpečia rozostupy medzi deťmi pri 

výchovno-vzdelávacom procese, a v miestnosti, v ktorej sa zdržuje skupina zabezpečujú časté 

a intenzívne vetranie. 

Pedagogickí zamestnanci sú povinní pred začatím každej záujmovej činnosti zaevidovať 

prítomnosť detí na záujmovom útvare v triednej knihe ZÚ a dbať na evidovanie kontaktných 

údajov zákonného zástupcu dieťaťa. 

Dôkladné čistenie všetkých miestností, v ktorých sa deti a pedagogickí zamestnanci a ďalší 

zamestnanci CVČ nachádzajú, vykonávajú najmenej raz denne. 

Dezinfekciu dotykových plôch, ostatných povrchov alebo predmetov, ktoré používajú deti pri 

záujmovej činnosti (šatne, učebne) je nutné zabezpečiť nasledovne : 

• Dezinfekcia a upratovanie toaliet – 3x denne a podľa potreby. 

• Čistenie miestností, v ktorých sa nachádzajú zamestnanci CVČ – najmenej 1x denne. 

• Dezinfekcia dotykových plôch a povrchov, ktoré používa veľký počet ľudí – po každom 

záujmovom útvare príp. inej aktivite CVČ podľa rozpisu na pracovisku. 

Po prerušení dochádzky zamestnanca do zamestnania na viac ako 3 dni je povinný každý 

zamestnanec vyplniť potvrdenie o bezpríznakovosti. 

 



Pravidelná záujmová činnosť: 

ZÚ môžu prebiehať prezenčne. Prezenčná výučba podľa školského semafora na základe 

písomného vyhlásenia o bezpríznakovosti. Prezenčne do 12 rokov a dvoch mesiacov bez 

obmedzenia, ale s dôrazne odporúčaným OTP režimom (odporúčané testovanie Ag 

samotestami). 

Prezenčne v režime OTP od 12 rokov a dvoch mesiacov (platí platný Ag test zo školy): 

jazykové školy, ZUŠ, CVČ, akákoľvek mimovyučovacia činnosť, kurzy a školenia. 

V prípade sprievodu dieťaťa (najviac jedna osoba) na záujmovú činnosť v CVČ 

odporúčame tejto osobe nezdržiavať sa v priestoroch CVČ pred, počas a po záujmovej 

činnosti dieťaťa. 

Členovia záujmových útvarov sa nemôžu zúčastniť záujmovej činnosti bez vyhlásenia 

o bezpríznakovosti. V prípade príchodu na ZÚ bez tohto vyhlásenia bude kontaktovaný 

zákonný zástupca a dieťa bude izolované v miestnosti, na to určenej. Zákonný zástupca 

zabezpečí dieťaťu na záujmovú činnosť 2 rúška a papierové jednorazové vreckovky. 

Športové a pohybové záujmové útvary môžu členovia absolvovať bez prekrytia horných 

dýchacích ciest. 

Prekrytie horných dýchacích ciest 

Všetci zamestnanci a návštevníci CVČ sú povinní mať prekryté horné dýchacie 

cesty respirátorom. Pri výskyte vírusu COVID-19 v záujmovom útvare budú informovaní 

zákonní zástupcovia detí v danom ZÚ a ten bude uzatvorený po dobu 7 dní resp. bude 

prebiehať dištančnou formou. 

Podujatia: 

Účastníci musia mať prekryté horné dýchacie cesty respirátorom, platí zákaz konzumácie 

pokrmov a nápojov, povinné sedenie, bez spevu a povzbudzovania:  

OP: 100 ľudí (divákov) alebo maximálne 50 percent kapacity, povinný zoznam účastníkov. 

Deti do 12 rokov a 2 mesiace – na základe vyhlásenia o bezpríznakovosti 

Od 12 rokov a 2 mesiace do 18 rokov a 2 mesiace – OTP 

Od 18 rokov a 2 mesiace - OP 

Športové súťaže a tréningy (limity pre športovcov): OP, od 12 rokov a dvoch mesiacov do 18 

rokov a dvoch mesiacov OTP (platí Ag test zo školy) – maximálne sto športovcov. 

Čo znamenajú jednotlivé režimy: 

Základ: všetci bez ohľadu na očkovanie, prekonanie či testovanie. 

OTP: ľudia, ktorí sú kompletne zaočkovaní, testovaní (od odberu platí PCR test 72 hodín a 

antigénový test 48 hodín) alebo ochorenie prekonali za posledných 90 dní (pozor, zmena z 

pôvodných 180 dní). 



OP: kompletne zaočkovaní ľudia počas deviatich mesiacov od ukončenia základnej očkovacej 

schémy alebo od poslednej posilňujúcej dávky, ľudia po prekonaní covidu viac ako 180 dní s 

aspoň jednou dávkou vakcíny (ak bola vakcína podaná do 180 dní od prekonania ochorenia, 

ktoré potvrdil PCR test), ľudia po prekonaní covidu – maximálne 90 dní od pozitívneho PCR 

testu, deti do 12 rokov a dvoch mesiacov, dočasne alebo trvalo kontraindikovaní ľudia, ktorí 

musia mať platný certifikát a platný test (od odberu platí PCR test 72 hodín a antigénový test 

48 hodín). 

OP+ plne zaočkovaní s posilňujúcou dávkou (teda ľudia po tretej dávke alebo v prípade 

očkovania vakcínou od Johnson & Johnson po druhej dávke), 

plne zaočkovaní (dvomi dávkami) a po prekonaní covidu (do 180 dní od pozitívneho PCR 

testu), 

plne zaočkovaní (dvomi dávkami) s testom (od odberu platí PCR test 72 hodín a antigénový 

test 48 hodín), 

po prekonaní covidu viac ako 180 dní a jedna dávka vakcíny (ak bola vakcína podaná do 180 

dní od prekonania ochorenia, ktoré potvrdil PCR test) a test (od odberu platí PCR test 72 

hodín a antigénový test 48 hodín), 

po prekonaní covidu – najviac 90 dní od pozitívneho PCR testu a test (od odberu platí PCR 

test 72 hodín a antigénový test 48 hodín), 

deti do 12 rokov a dvoch mesiacov a test (od odberu platí PCR test 72 hodín a antigénový test 

48 hodín), 

deti od 12 rokov a dvoch mesiacov do 18 rokov s plným zaočkovaním (dve dávky) a test (od 

odberu platí PCR test 72 hodín a antigénový/LAMP test 48 hodín), 

dočasne alebo trvalo kontraindikovaní ľudia, ktorí musia mať platný certifikát a platný test 

(od odberu platí PCR test 72 hodín a antigénový test 48 hodín). 

Povinné bude nosenie respirátora v interiéri aj vonku, ak sa nebude dať dodržiavať 

vzdialenosť aspoň dva metre. 

Deti v CVČ nosia rúško. 

V prípade zmeny opatrení, príp. školského semafóru budú vydané nové usmernenia. 

Rodič, zákonný zástupca je povinný oznámiť vedúcemu ZÚ ak je dieťa pozitívne testované 

a v posledných 2 dňoch navštívilo CVČ. 

Návštevníci CVČ 

Vstup návštevníkov CVČ je podmienený režimom OTP. Návštevník je povinný preukázať sa 

platným dokladom u vedúceho pracoviska CVČ. 

Po príchode do budovy je návštevník povinný mať prekryté horné dýchacie 

cesty respirátorom a absolvovať dezinfekciu rúk. 



Návštevník CVČ je povinný pri vstupe do CVČ vypísať potvrdenie o bezpríznakovosti. Tieto 

pokyny ku prevádzke a vnútornému režimu CVČ nadobúdajú účinnosť 10.01.2022 do 

vyhlásenia pokynov MŠVVaŠ SR. 

Ďakujeme za pochopenie, opatrnosť a flexibilitu všetkým zamestnancom a 

návštevníkom  CVČ.  

  

  

                                                                                                                             


